H LOGOSOL

ASENNUSOPAS

TARVIKEPAKETTI
F2 MOOTTORISAHAN KELKKA



H LOGOSOL

#1



F2 LISATARVIKEPAKETTI SAHAKELKALLE

SISALLYSLUETTELO

Sisaltyvat osat 4
Ruuvipussit 5
Asennus: Sahakelkka 6
Asennus: Veivi 7
Asennus: Laipan karkituki 8
Asennus: Vesijaahdytys 10
Asennus: Syottonaru ja 12

narun kiinnike

Saato: Sahakelkka 13

Saato: Laipan karkituki 14

Saato: Vesijaahdytys 15




H LOGOSOL

SISALTYVAT OSAT, VEIVI JA LAIPAN KARKITUKI

1x ~——— Syottdnarun kiinnike
1x ———— Karkituen putki

1x ——— Lyhyt tukirauta

1x ~——— Pitka tukirauta

1x ~——— Magneettilevy

1x ~——— Syottdénarun kela
1x ~———— Veivin kiinnikerauta
1x ——— Pyloni

SISALTYVAT OSAT, VESIJAAHDYTYS (LISATARVIKE)

:

u
- W

Vesijadhdyttimen ohjuri

Vesisailion pidike

Vesisailio



F2 LISATARVIKEPAKETTI SAHAKELKALLE

RUUVIPUSSI, VEIVI JA KARKITUKI

Ruuvipussi, veivi ja
karkituki

O® — 1x ——— Kuusiokolo ruuvi M4x8

@ — 1x ——— Magneetti
f — 1x ——— PrikkaM4
f @ — 1x ———— Tarindn vaimentava tyyny
JM 1x ——— Kuusiokolo ruuvi M8x65
—_—— W — 5x ——— Kuusiokolo ruuvi M8x20
I - @W — 6x ——— Kuusiokolo ruuvi Méx16
I — @ — 2x —— Tensilock mutteri M6
1 @ — 6x —  Tensilock mutteri M8
1 u
1 @!ﬁ — 1x —— Lukkomutteri M10
1 @ ~ 2x —— Muoviohjuri
1 % — 1x — Kahva

% — Ix ——— Syé6tténaru

RUUVIPUSSI, VESIJAAHDYTYS (LISATARVIKE)

Ruuvipussi,
vesijadhdytys

S

3X

o )
— o
P

!

—— Kuusiokolo ruuvi M5x10

——— Kuusiokolo ruuvi M6x16

— Lukkomutteri M6

— Vesiletku

—— Nippuside



H LOGOSOL

ASENNUS: SAHAKELKKA




F2 LISATARVIKEPAKETTI SAHAKELKALLE

ASENNUS: VEIVI

@ Asenna kahva sy6tténarun kelaan.

M— 1X —— Kuusiokolo ruuvi M8x65

@ — 1x —— Tensilock mutteri M8
@ — 1x —— Tarinan vaimennin
% — 1x — Kahva

@ — 1x —— Syo6ttonarun kela
@ Asenna kela veivin kiinnikerautaan.

@ — 1x —— Lukkomutteri M10

@ — 2x —— Muovi ohjuri

/ — 1x —— Veivin kiinnikerauta

@ Asenna kiinnikerauta sahakelkkaan.

W — 3x —— Kuusiokolo ruuvi M8x20

@ — 3x —— Tensilock mutteri M8




H LOGOSOL

ASENNUS: LAIPAN KARKITUKI

@ Asenna karkituen putki pylooniin.

—

-

Karkituen putki

Pyloni

.
@W — 2X

Kuusiokolo ruuvi M6x16

)

Asenna magneetti magneettilevyyn.

— 1x ——— Prikka M4

@ — 1x — Magneetti
)
Fy

— 1X ———— Kuusiokolo ruuvi M4x8

) [ Magneettilevy




F2 LISATARVIKEPAKETTI SAHAKELKALLE

laipalle sopivaa pituutta asentaessasi tukiraudan. Asenna

@ Toimituksen mukana on kaksi tukirautaa karkituelle. Kayta
magneettilevy tukirautaan.

0g

Kuusiokolo ruuvi M6x16

Tensilock mutteri M6

Lyhyt tukirauta 50 ¢cm laipalle (20”)
tai vaihtoehtoisesti
Pitka tukirauta 63 cm laipalle (25")

@ Asenna tukirauta kdrkituen putkeen.

W — 2x —— Kuusiokolo ruuvi M6x16

@ Asenna laipan karkituki sahakelkan alapuolelle.

W — 2x —— Kuusiokolo ruuvi M8x20

@ — 2x —— Tensilock mutteri M8




10

H LOGOSOL

ASENNUS: VESIJAAHDYTYS (LISAVARUSTE)

Asenna ensin ruuvit vesijaghdyttimen ohjuriin. Ala kirista L
ruuveja, niitten pitaa alkujaan olla hieman valjat. ]_L —

@ —— 2X ——— Tensilock mutteri M6

@W — 2x — Kuusiokolo ruuvi M6x16

x\*\% 1x ———— Vesijadhdyttimen ohjuri

Asenna ohjuri vesisailion pidikkeeseen. Purista hieman pidiketta samalla
kun taivutat ohjuria ulospdin, niin etta saat ruuvit sopimaan pidikkeen
kiinnikkeisiin. Taita ohjuria varovaisesti, niin etta se ei vioitu.

@ Asenna vesijadahdytyksen tukirauta sailion pidikkeeseen ja kirista ruuvit tiukasti.

—— 2X ——— Tensilock mutteri M6




F2 LISATARVIKEPAKETTI SAHAKELKALLE

Asenna vesijadhdytys laipan karkituen
pylooniin.

(@W — 2x — Kuusiokolo ruuvi M5x10

Asenna vesiletku jadhdytykselle kuvan mukaan, asenna
@ sen jalkeen letku vesisailioon ja kiinnita sailio pidikkeeseen.

Kiinnita vesiletku nippusiteilla.

Nippuside

0 Tarkista ettei vesiletku ole
paassyt taittumaan mistaan
kohti silloin kun ohjuri on
alimmassa asennossa.

1"



12

H LOGOSOL

ASENNUS: SYOTTONARU JA SEN KIINNIKE

@ Asenna syottdnarun kiinnike sahalaitoksen palkin paatyyn.

Kuusiokolo ruuvi M8x20

@W*ZX
@ — 2

Tensilock mutteri M8

0 Jos sahalaitoksessa on
tukijalka, asennus silloin
pienempaan reikaan.

@ Solmi syétténaru kiinni kelaan.

@ Tee silmukka sy6tténarun paahan, niin etta sen voi
kiinnittaa kiinnikkeeseen.




F2 LISATARVIKEPAKETTI SAHAKELKALLE

SAATO: SAHAKELKKA

Saada kelkan liukupalat korkeussuunnassa

Purista kelkan liukupalat tiukemmin yhteen kiristamalla ruuveja.

Liukupalojen horisontaalinen saaté

Saada etummaiset liukupalat siirtamalla kiinnitysta valmiin asteikon mukaan sisaan tai ulospain.
Taman avulla voit kiristaa tai l6ysata liukupalojen valjyytta palkkiin.

Kelkka saa olla hieman valja
sivusuunnassa kuvan mukaan.

<« =
0
<« )=



14

H LOGOSOL

SAATO: LAIPAN KARKIOHJURI

Saada karkituen putken asentoa /\

Kaanna putkea niin, ettd magneettilevy on laipan kanssa samassa asennossa.

N 2/

©©

Saada magneettilevya

Voit saatad magneettilevyn korkeutta ylos ja alaspain tuen urien
mukaan. Laippaa ei saa nostaa tai painattaa alaspain magneetilla
paljoa, vaan osien pitdisi olla samassa kulmassa tukkipedin kanssa.

Tarkista etta tukkipeti
ja laippa on samassa

kulmassa, tarkea seikka

sahaustuloksen suhteen.

-E)

N\ J/2/

2 C

Saada magneetti

Saada magneetin paikkaa syvyysasennossa uran mukaisesti niin,
ettd magneetti on keskella laipan kdrkea mutta ilman etta se
paasee koskettamaan teraketjua.




F2 LISATARVIKEPAKETTI SAHAKELKALLE

SAATO: VESIJAAHDYTYS

Vesijaahdytys Paalla/Pois

Vesijaahdytys kytketdan pois kaytdsta nostamalla ja
kiinnittamalla ohjuri laipan karkituen putkeen.

Vesimaaran saato

Jadhdytyksen veden maaraa saadetaan vesiletkua
siirtamalla kiilamuotoisessa urassa.

Valitse sijainti

Ohjurissa on kaksi eri paikkaa vesiletkulle. Aseta letku niin, etta sen sijainti on mahdollisimman
lahelld sahan laipan reunaa.

« /[ >

g

15



HLOGOSOL

Fiskaregatan 2, 871 33 Harndsand, RUOTSI
Puh (Suomesta): 075 325 1103 | info@logosol.fi | www.logosol.fi



